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B4_E8_80_83_c46_202464.htm 一、单项选择题。 1.某工程设计

单位只负责工程设计任务，不参与分工，其取得的收入税务

处理正确的是（ ）。 A.按服务业税目征收营业税 B.不征收营

业税 C.按建筑业税目征收营业税 D.先按建筑业税目征收一道

营业税，再按服务业税目征收一道营业税 2.某银行2005年第

二季度取得自有资金贷款利息收入200万元；转贷外汇业务利

息收入168万元，付给外汇借款利息支出120万元；办理结算

等业务收取的手续费收入20万元，则该银行第二季度应纳营

业税税额为（ ）。 A.27.16万元 B.16.08万元 C.18.76万元 D.13.4

万元 3.甲歌舞团经与红星文化传播公司联系，在某文化活动

中心连续演出，共取得门票收入35万元。根据协议规定，付

给红星文化传播公司中介费7万元，付给文化活动中心10万元

。红星文化传播公司应纳营业税为（ ）。 A.0.35万元 B.0.21万

元 C.0.9万元 D.0.54万元 4.某邮局本月取得邮汇业务收入10万

元，邮递物品销售收入2万元，报刊发行收入20万元，行李传

递收入80万元，其应纳营业税为（ ） A.3.33万元 B.3.36万元

C.7.28万元 D.7.36万元 5.李某个人转让自用5 年以上的住房，

下列说法中正确的是（ ）。 A.缴纳营业税 B.免征营业税 C.免

征营业税，但要缴纳增值税 D.缴纳营业税和增值税 6.下列业

务不征营业税的是（ ） A.境外向境内转让无形资产并在境内

使用。 B.单位自建建筑物后销售 C.金融机构的出纳长款收入

D.以固定资产投资入股，并按协议规定收取固定利润 7.某广

告代理公司某月向其客户收取的广告代理服务费为85万元，



另外收取相关咨询费用5万元。当月公司付给某报刊广告发布

费50万元。那么，公司当月应纳营业税额为（ ）。 A.4.5万元

B.4.25万元 C.2万元 D.1.2万元 8.关于营业税的扣缴义务人，下

列说法错误的是（ ）。 A.个人转让一项祖传诀窍，以受让者

为扣缴义务人 B.单位或个人举行演出，由他人售票的，以售

票者为扣缴义务人 C.建筑安装业务实行分包或转包的，以分

包人或转包人为扣缴义务人 D.委托金融机构发放贷款的，以

受托发放贷款的金融机构为扣缴义务人 9.红嘉旅游公司某月

份在境内组织旅游，取得收入40万元，其中包括代旅游团成

员支付的住宿.门票等费用20万元；同月，该公司组团出境旅

游，到境外后由外国某旅游公司接团，共取得收入50万元，

支付给境外旅游公司30万元。该公司当月应纳营业税（ ）。

A．2万元 B.2.25万元 C.1.8万元 D.1.2万元 10.某金融机构本月

以月利率0.05％向上级行借入外汇资金200万元贷给甲公司一

年，贷款月利率为0.08％；用储蓄存款100万元贷给乙公司一

年，贷款月利率0.035％，储蓄存款月利率0.018％；购买一公

司债券，支付票面金额100万元，票面利率8％，支付佣金1.8

万元,后卖出收到价款105万元,支付佣金2万元；购进三年期国

库券200万元，年利率6％，现卖出收到价款210万元。另外收

到结算罚款5万元。该金融机构本月应纳营业税（ ）。 A

．10059.8元 B.5047.5元 C.7547.5元 D.10047.5元 100Test 下载频
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